

## 面对股市“黑嘴”，散户如何自保

对于这个问题，每日经济新闻记者靳水平认为：

所谓股市黑嘴，就是一个证券栏目中，一些所谓的专家或者股评人士对股市的后市进行预测。由于中国股市散户众多，散户获取信息的渠道有限，因此就容易听信这些黑嘴们所谓的内幕消息，结果散户在股市被当成韭菜收割，损失惨重。

黑嘴们一般喜欢点评盘后个股，并非偶然。反复讲述自己曾经所推荐过的某一只或者几只股票上涨的历史，让散户觉得这个人高深莫测且具备专业能力。然后黑嘴们就忽悠散户说，有同样看好的个股，但是需要散户打电话咨询之类的，如果散户信以为真，则要求缴纳费用成为会员。

其实如果真的加入一些所谓的股票群你会发现，很多所谓的专家也就是黑嘴推荐的股票消息都是滞后的。当然也不排除一些所谓的专家联合一些小游资，给你打电话说明天哪一只股票会涨，因为这些小游资看中的就是小盘股，大盘股他们资金量有限吃不动。还会忽悠说，今天已经提前给什么缴费的会员告知了，明天冲高就可以跑，极具迷惑性。

因此我觉得散户对抗这些黑嘴的办法就是，首先你要对公司的基本面有一定的研究，比如公司近几年的盈利水平，公司负债，公司有无核心竞争力，公司所处的行业是不是目前政策大力支持发展的行业，以及结合到政策行业背景去深入研究，这样才可能在股市中赚取一定的收益。过分地听取黑嘴的言论，其结果和教训必定会是惨痛的！

### 黑嘴之王是什么

黑嘴就是非法证券咨询机构或个人。这些股市“黑嘴”或者利用互联网等新型媒介发展会员，收取股费用而非法获利。

### 股市和赌场有什么区别

股市啊，就好比你去赶大集做买卖，你开了户就相当于你在大集上支起了摊，你第一次买卖股票，就相当于你在大集上做了第一桩买卖，在股市里，你每一次交易卖出都要交税（印花税卖出单向收取1‰，国家收取），还要交佣金（开户券商收取），这就相当于摊位费和管理费了，还要交过户费（上证没有深证有）（交易所收取），在股市交易的好处在于你的每一次交易都把该交的费用扣掉了，不用担心欠谁家的，而且他是合法的，没有任何后顾之忧。至于赔钱赚钱，那是你个人的事，就算你赶大集做买卖，不长眼照样赔钱，至于其他的不确定因素虽然在股市里

有，但在大集上一样也有，比如菜烂了，货多降价了，人少卖不了了，和股市没啥区别，只是面对的人群不一样，面对的市场不一样，交易的货源不一样，这就需要你的本事和能力了。

那在D场呢，那可就不一样了，首先他违法，庄家要抽水，赢大了你还走不了，那是明着黑，要吗你别去，要吗你是大爷，要吗你就仗义疏财，愿赌服输，人家叫你人物，逮着了就去小黑屋，总之，那是犯罪，不能沾。

股市和赶大集几乎一样没有门槛，或者是很低，只要你有千儿八百的都能交易，赶大集也一样，提两样菜就能摆摊了，只是个费率高低的问题。

股票能10天翻倍，卖菜也能1块进2块卖，卖多卖少就看你本钱大小了。

我们的股市正在慢慢转型，以适应未来的资本经济运行，未来十几年、几十年，是一个循序渐进发展壮大过程，池子容量越来越大，机会也会越来越多，但不是随便谁就能分享这种红利的，需要专业的基础知识。

投资有风险，入市需谨慎！！切记！切记！！

## 股市“黑嘴”如何杜绝

今年管理层在整治股市“黑嘴”方面采取了很多措施，已经取得了明显的成效。但是此乃系统性工程，需要全社会综合治理，股民积极响应才能取得最大的效果。

6月15日证券监管部门领导发声，将集中督办今年第一批专项执法行动部署的8起市场“黑嘴”相关案件，集体研究案件查办思路、证据构成、法律适用等疑难复杂问题。

诸多主流财经媒体早先已经采取多项措施，包括“股评文章”作者需持有证券执业证书。“暴跌”、“盈利”等一大批词汇，被列入违禁词禁止使用，从而在源头上挤压股市“黑嘴”的生存空间。

然而，诸多股市“黑嘴”。还在利用各种机会赚“黑心钱”。一些非主流的财经媒体为了“流量”、“粉丝”，不惜钻空子打擦边球，为股市“黑嘴”提供舞台。股市“黑嘴”利用媒体的公信力，骗取股民的信任。

“黑嘴”表现形式多种多样，比如在电视台节目上，所谓资深证券分析师主讲，点评推荐个股。股评家从最早的报纸杂志，到后来的论坛、微博，到今天的微信以及“粉丝经济”，已经形成了比较成熟的“产业链”。

股市“黑嘴”有一些人原先就是网络大V,他们利用自己的影响力以及“粉丝”，采用“会员制”收取股民的信息费，或者是收费“问答”。虽然单个的会员付费几百元、上千元不等，但是，叠加起来却是一大笔咨询费了。

据笔者了解，股市“黑嘴”可能上来推荐的几只股票会“赚钱”，可是如果赚了钱不抛就很可能被套牢。最终是赚小钱亏大钱，否则只要参加什么“会员制”就可以赚到大钱了，天下难道真的有馅饼吗？

魔高一尺道高一丈，只要有贪婪的股民，就有股市“黑嘴”的生存土壤。杜绝股市“黑嘴”，除了管理层加强监管之外，还需要广大证券投资者的积极配合，这样才能取得事半功倍的效果。欢迎光临寒舍，顺祝端午节快乐！

## 炒股最大的风险是什么

我个人炒股15年了，我可以告诉你炒股最大的风险不是让你资金的损失，而是危害你的健康。

我07年大学毕业业，08年十月份开通的证券账户，07年大牛市08年已是慢慢的熊市了，当时开户的时候什么也不懂，大盘是什么意思，指数干什么也不知道就入市了。

当时是单身也用不着什么钱，每个月发了工资之后留下几百块钱，其他的钱全部买股票，当时是买了一只新股。

买入之后就跌，然后一直跌，然后就一直买，一直买，一直跌。

这种情况一直持续到08年底，当时金融危机出现之后，国家开始40000亿的刺激，我记得很清楚，08年底之后，我开始换了工程机械的股票。

之后所有的股票都大涨，工程机械类的股票也长，这样就把前期的损失给弥补回来了，还挣了一点，19年五一买房子就把股票卖掉了。

之后还是坚持炒股，虽然金额不是很大，也一直在坚持。

在炒股的过程中有喜有乐，我记得当时是12年的时候，我买的是舍得酒，当时这只股票确实也挣了不少。

但是给人打击最大的还是14年到15年，当时我已经预测到了14年的牛市，在3000点左右的时候就已经入市了，也知道15年会转熊，所以在15年五一的时候，我已经

退出来了。

可是后来也不知怎么搞的，鬼使神差的一样，又入进去了，接下来的就是个股跌停，大盘跌停，然后就是熔断，导致亏损很大。

当时心情很不好，压力也比较大，开始失眠。

最后给身体造成了很大的伤害。

个人的亲身经历告诉炒股的朋友：

### 炒股要用闲钱

炒股确实是理财的一种很好的方式，但是一定要用闲置资金，这种资金你暂时不用，或者是几年都不会用到，否则的话，不建议你用这种资金进入股市。

为什么呢？因为中国的股市是牛短熊长，你进入了很可能被套，如果你有急需用钱，很可能是在低点上就割掉了，这样就会导致你损失很大。

如果你的这个钱着急要用，或者是有别的用途，而且又损失了，这样的话，会给你心里上造成很大的压力，也不利于你炒股。

### 入市要选择时机

大家都知道价格决定了你能否炒股挣钱，一定要在低价时进入，特别是在熊市末期，在大家都绝望的时候进入，然后长期持有这样你肯定会有不错的收益。

对于个股来说，你要选择那种在底部盘整很长时间的股票，或者说发生了某种突发性的事件，让股价急剧下跌的股票，这种股票一般都会给你带来不错的收益。

### 选龙头股

对于选择股票来说，一定要选择那种龙头股票，这样的公司的质量比较好的，这种股票一般不会暴雷，收益比较稳定，只要是在底部运行就可以。

千万不要跟风选择那种妖股，否则的话会让你血本无归的。

### 放平心态

炒股其实最重要的就是炒心态，如果你比较着急，心态比较浮躁，你一般的来说，肯定会挣不到钱，而且股市会把你折磨疯。

你只有放平心态，做到心中无股，你才能够有收益，才能够在上上下下的波动之中，无动于衷，才能够不被庄家玩弄股掌之间。

只要你认准了，只要你选对了，你就持有，不要管他的临时性的一些波动，这样你一定会取得不错的收益。

总结：炒股就是炒心态，你一定要用闲钱炒股，要选择龙头，不要被临时的波动所困扰，否则你损失的不仅仅是金钱，更重要的是你的健康。